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MONTERINGSVEJLEDNING 

 
TAURUS 3–1 ICE med isvand 

 
 
 
 
 

 
 
 

 

  
 

1. Kontroller at alle dele er i kassen som vist. 

 

 
 
 

2. I bunden af skabet foran sokkel skæres 
udluftningshul. Dæksel på fronten af 
køleren skal kunne dække hullet og køleren 
skal placeres ca. 5 cm fra siden af skabet.  
 

 

 
 

3. Monter 5 slanger i.h.t. farvekoden, uden brug 
af værktøj. Monter 2 gevindstænger. 
 

 

 
 

4. Monter vandhanen med beslaget og spænd 
møtrikkerne med værktøjet. 

 

 
 

5. Monter T-stykket på koldt vand ballofix.  
Monter blå slange fra vandhane på T-stykke.  
Monter rød slange på varmt vand ballofix. 
Husk at holde kontra på slangerne. 
Monter blå/sort slange til køler på T-stykke. 
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6. A. Fjern prop på ICEBANK tilkobling og 
skub sort slange i. 
B. Åben for koldt vand ballofix og fyld 
ICEBANK langsom med vand. 
Luk for ballofix når vandstand når op til ”Fill” 
Afmonter sort slange og sæt prop i.  
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6. A. Monter blå slange fra kalkfilter på 
køleren i.h.t farve kode.  
B. Monter gul/grøn slange fra vandhane på 
køleren i.h.t farve kode 
 

 

 

   
                                                            

Indstil termostat på køleren. 
Sæt stikket fra køleren i og tænd køleren.  

 
OBS:  

 Efter monteringen skal køleren skylles igennem med ca. 20 liter vand ved at åbne for isvandet 
 Stikket må ikke afmonteres, og slangerne må ikke forlænges. 
 Køleren er klar ca. 1 time efter den er tændt. Køleren kan temperaturindstilles.   

 
 

Se vores installationsvideo på www.akvatur.dk 

 

 

Akvatur ønsker Dem god fornøjelse med Deres nye Taurus. 

 

 


